

Проект внесен Комитетом ГС РК
по труду, социальной защите,
здравоохранению и делам ветеранов

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK

к проекту закона Республики Крым "О внесении изменений в Закон Республики Крым "Об органах социального партнерства в Республике Крым" (рег. №1151/30-10), принятому в первом чтении 22 февраля 2017 года

Поправки, предлагаемые Комитетом ГС РК по труду, социальной защите, здравоохранению и делам ветеранов к принятию ГС РК

№ п/п	Абзац, часть, статья	Положения законопроекта, принятого в первом чтении	Автор поправки	Содержание поправки	Положения законопроекта с учетом поправок	Решение Комитета
1	2	3	4	5	6	7
1.	Название законопроекта	О внесении изменений в Закон республики Крым "Об органах социального партнерства в Республике Крым"	Депутат ГС РК Шувалов А.А.	Название законопроекта изложить в следующей редакции: "О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым"	О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым	Поддержана
2.	Законопроект	(Позиция отсутствует)	Депутат ГС РК Шувалов А.А.	Дополнить статьей 1 следующего содержания, соответственно изменив нумерацию последующих статей: "Статья 1 Внести в статью 3 Закона Республики Крым от 6 июня 2014 года № 20-ЗРК "О прожиточном минимуме в Республике	Статья 1 Внести в статью 3 Закона Республики Крым от 6 июня 2014 года № 20-ЗРК "О прожиточном минимуме в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 87) следующее изменение: в части 1 слова "республиканского объединения	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
				<p>Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 87) следующее изменение: в части 1 слова "республиканского объединения (ассоциаций) организаций профсоюзов, республиканского объединения работодателей" заменить словами "республиканских объединений (ассоциаций) организаций профсоюзов, республиканских объединений работодателей"</p>	<p>(ассоциации) организаций профсоюзов, республиканского объединения работодателей" заменить словами "республиканских объединений (ассоциаций) организаций профсоюзов, республиканских объединений работодателей"</p>	
3.	Пункт 1 статьи 1 (новая нумерация – пункт 1 статьи 2)	1) в статье 3 слова "республиканского объединения" заменить словами "республиканских объединений"	Депутат ГС РК Шувалов А.А.	В пункте 1 статьи 1 слова "республиканских объединений" заменить словами "республиканских объединений (ассоциаций)"	1) в статье 3 слова "республиканского объединения" заменить словами "республиканских объединений (ассоциаций)";	Поддержана
4.	Пункт 2 статьи 1 (новая нумерация – пункт 2 статьи 2)	2) в абзаце 5 статьи 5 слова "республиканского объединения" заменить словами "республиканских объединений"	Депутат ГС РК Шувалов А.А.	В пункте 2 статьи 1 слова "республиканских объединений" заменить словами "республиканских объединений (ассоциаций)"	2) в абзаце 5 статьи 5 слова "республиканского объединения" заменить словами "республиканских объединений (ассоциаций)";	Поддержана
5.	Пункт 3 статьи 1 (новая нумерация –	3) в абзацах 7, 11, 13 статьи 7 слова "республиканского объединения" заменить словами "республиканских объединений"	Депутат ГС РК Шувалов А.А.	Пункт 3 статьи 1 изложить в следующей редакции: "3) в статье 7:	3) в статье 7: в абзаце седьмом слова "республиканских объединений" заменить словами	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
	пункт 3 статьи 2)			в абзаце седьмом слова "республиканских объединений" заменить словами "республиканских объединений (ассоциаций)"; в абзаце одиннадцатом слова "республиканских объединений" заменить словами "республиканских объединений (ассоциаций)"; в абзаце тринадцатом слова "республиканскому объединению" заменить словами "республиканским объединениям (ассоциациям)";"	"республиканских объединений (ассоциаций)"; в абзаце одиннадцатом слова "республиканских объединений" заменить словами "республиканских объединений (ассоциаций)"; в абзаце тринадцатом слова "республиканскому объединению" заменить словами "республиканским объединениям (ассоциациям)";	
6.	Пункт 4 статьи 1 (новая нумерация – пункт 4 статьи 2)	4) в абзаце 2 статьи 10 слова "республиканское объединение" заменить словами "республиканские объединения"	Депутат ГС РК Шувалов А.А.	В пункте 4 статьи 1 слова "республиканские объединения" заменить словами "республиканские объединения (ассоциации)"	4) в абзаце 2 статьи 10 слова "республиканское объединение" заменить словами "республиканские объединения (ассоциации)";	Поддержана
7.	Пункт 5 статьи 1 (новая нумерация – пункт 5 статьи 2)	5) в абзаце 1 статьи 13 слова "республиканским объединением" заменить словами "республиканскими объединениями"	Депутат ГС РК Шувалов А.А.	В пункте 5 статьи 1 слова "республиканскими объединениями" заменить словами "республиканскими объединениями (ассоциациями)"	5) в абзаце 1 статьи 13 слова "республиканским объединением" заменить словами "республиканскими объединениями (ассоциациями)";	Поддержана